
 
 
 
 

DUALTEXT HT GLASS  trake 

 

 

 
Dualtext trake izrađuju se teh iko  prede ja. Širi u i de lji u traka određuje preč ik- i broj niti prediva 

korišće ih za izradu. 

Trake su eka i, elastič i proizvodi, u široko  raspo u de lji a i različitoj izved i; sa reše ji a ojača ja 
staklenim- (650 °C) ili metalnim vlaknima (1050 °C). Trake sadrže orga sku oseću it u količi i od oko 20 %, 
koja pospešuje pro ess kartira ja. Noseća it a iskoj te perature izgara iz proizvoda, eđuti  ovo e 
utiče a oso i e spe ijalne staklene niti. 

Trake se izrađuju i u izved i sa središ ji  zazori a. Na ovoj vrsti traka nalaze se pravilni zazori (perforacije) na 

sredi i, veliči e treći e ukup e širi e; ovako stvarajući lestvičastu strukturu. Trake ogu se aručivati i u 
samolepljivoj izved i, kao i sa različiti  presvlaka a. 

 

HEMIJSKE KARAKTERISTIKE 
Dualtext trake i aju izva red u he ijsku sta il ost, i otpor e su za veći u koroziv ih aterijala. Izuzeci su vodonikfluorid i 

fosforna kiselina, kao i koncentrovane baze. U slučaju vlaž osti i ako  isušiva ja traka o e sačuvaju fizičke i 
hemijske osobine. Veliku sta il ost pokazuju i u slučajevi a oksida io e- i redukcione atmosfere. 

 

TIPIČNE FIZIČKE KARAKTERISTIKE 
Proseč a gusti a tela 500-850  kg/m3 

Boja bela 

Glavna sastavna komponenta kalcijum silikat 

Granica kontinualne temperature uz ojača je sa stakle i  vlak i a,   650° C 

                                                                                            uz ojača je sa etal i  vlak i a,  1050 °C 

Temperatura topljenja > 1330 °C 

 

 

PAKOVANJE    u smotku 
                                      Debljina:  2-5 mm 

                Širi a: 10-200 mm 

  Duži a a s otku: 10, 25, 50  i 100 m 

 

PRIMENE 
vatrostalne zavese                                            -   slojevi za izolaciju 

zaštit a odeća -  oblaganje izduvnih lonaca 

regulisa o hlađe je u livarstvu -  kod obodnih zaptivanja (traka sa središ ji  zazorima) 
izolacija gasnih i parnih turbina -  zastor za isi javajuće zrače je  

zavese za zavarivanje 

 

 

 

 

 
 

Informacija za rukovanje 

Sigur os i list sadrži zdravstve e-, sigurnosne- i opise za zaštitu život e sredi e . Otkriva potencijalne opasnosti, daje savete za rukovanje sa materijalom; koji se odnose na 

postupanje u  vanrednim situacijama.  Pre upotre e, skladište ja i rukova ja treba se konsultovati o njima; i neophodno je potpuno razumevanje ovih informacija . 

 

 

 

 

Teh ičke i for a ije koje se alaze a listi podataka, rezultat su tipič ih vred osti serijskih ere ja iz sta dard ih- i poz atih er ih postupaka; koji služe ilustrativnim ciljevima, i ne 

mogu se smatrati ugovornom obavezom. 
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